

Romelanda UF  
Romevi Hög 130  
442 92 Romelanda

**PROTOKOLL** Nr 2 2020

2020-02-04

§ 17 – 32

Art Huvudstyrelsemöte

Tid 19:00

Plats Romevi

Närvarande: Thomas Thunberg, Robert Rehammar, David Arfvidsson

		<b>Ansvarig</b>
§ 17 Öppnande	Thomas hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.	
§ 18 Dagordning	Dagordning godkändes.	
§ 19 Föregående Protokoll	Föregående protokoll godkändes.	
§ 20 Kansli info	Möte med fotbollsalliansen på Romevi. När? Årsmöte med Göteborgs Fotbollsforbund. Thomas går.	
§ 21 Ekonomi		
§ 22 Sponsring	Maxi Vi saknar betalning för 4 säckar pant.  Ta kontakt med Maxi om avtal för 2020  Ser ut som det nya upplägget som Maxi har för sin sponsring har minskat våra intäkter.  Går inte att anmäla sponsring vid köp online	
§ 23 Fotboll	Ny fotbollsförening i Kungälv: IK Västanå. Några spelare från RUF planerar gå dit. Seniortruppen just nu 22 spelare.	
§ 24 Innebandy	Inget att rapportera	

		Ansvarig
§ 25 Gymnastik	Stor tillströmning av barn. 6 grupper. Planerat ledarmöte <b>23</b> februari.	
§ 26 Boule	Vi pratade om möjligheten att bygga en inomhusbana. Vi pratar med <b>Susanne</b> om det är något förberedande arbete som kan utföras i samband med arbetet på B-plan.	
§ 27 Bordtennis	Inget att rapportera	
§ 28 Förenings-organisation / Föreningsutveckling	<p>Thomas föreslår att varje lag har en medlem i valberedningen som en ny roll till föräldrar i lagen. Dessa kan väljs på årsmötet.</p> <p>Vi tar formellt beslut att införa detta nästa styrelsemöte då vi är så få närvarande. Alla aktiviteter ska vara representerade, inte bara fotbollen.</p> <p>Nytt programmerbart låssystem är på väg och väntas komma inom närmsta månaden.</p> <p>Vi skulle behöva en ungdomsstyrelse med representanter från lagen. Kan ledas av föreningens ordförande.</p> <p>Vi föreslår att föreningen inför ett kupongsystem där gästande lags ledare får en kaffe/fikakupong vid ankomst för att vara mer välkomnande.</p>	
§ 29 Övriga frågor	Robert tar med lite material till nästa möte och berättar om Styrelse Akademin.	
§ 30 Planering/Aktiviteter	<p>Planering 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Styrelsemöten tisdagar 19:00 3/3, 7/4, 5/5, 2/6, 11/8, 1/9, 6/10, 3/11, 12/12 (lördag)</li> <li>- Ledarträff: 26/1 (söndag) 17:00-20:00</li> <li>- Möte med fotbollsalliansen (vår) tid/datum ????</li> <li>- Årsmötet: 11/3 (onsdag) 19.00</li> <li>- Vårens arbetsdag: 4/4 9:00-12:00</li> <li>- Sommarfotbollsskolan: 11-12/6, 15-16/6</li> <li>- 3 mot 3 och 5 mot 5 sammandrag 30-31/5</li> <li>- RUF-dagen 22/8 10:00-14:00</li> <li>- Höstens arbetsdag: 19/9 9:00-12:00</li> <li>- CUP 28-29/3, preliminärt 24-25/10</li> <li>- Möte med fotbollsalliansen (höst) tid/datum ej bestämt</li> <li>- Årsfest: 4/11</li> <li>- Höstmöte: 11/11 (onsdag) 19:00</li> </ul>	
§ 31 Nästa möte	Nästa möte är 3/3	

		<b>Ansvarig</b>
	Thomas T står för fika.	
§ 32 Avslutning	Mötet avslutades	

.....

Thomas Thunberg  
Ordförande

.....

Robert Rehammar  
Sekreterare